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افتتاح 11 پروژه  در نفرآباد
طرح‌های خدماتی و بخشی از پروژه‌های مسکونی جنوب شهرری تا پایان سال به بهره‌برداری می‌رسد

سه‌شنبه  سه‌شنبه  2323 مرداد  مرداد 14031403- شماره  - شماره  91789178
نام‌نویسی 23هزار دانش‌آموز برای سرویس مدارس

 شادی مالکی، مدیرعامل تاکسیرانی تهران: تاکنون 23هزار دانش‌آموز توسط والدینشان برای سرویس 
مدارس نام‌نویسی کرده‌اند و این روند همچنان ادامه دارد. پیش‌بینی می‌شود برای خدمات‌رسانی به تعداد 

متقاضیان ثبت‌نام شده در سرویس مدارس به 4تا 5هزار دستگاه ناوگان خودرویی نیاز داشته باشیم.

افزایش وسایل خنک‌کننده موکب‌های اربعین ضروری است
محمد امین توکلی‌زاده،معاون فرهنگی و اجتماعی شهردار تهران: یکی از موضوعات اصلی در ستادهای 
اربعین توجه به موضوع گرماست. از همه مجموعه‌ها خواسته‌ایم تا از وسایل خنک‌کننده مانند آب یخ، 

مه‌پاش، تونل هوای سرد و... استفاده کنند و این موارد سرمایشی باید جزو اقلام ضروری  موکب‌ها باشد.

صفحه‌آرا: مجید اصغری

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق است 
تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی انجام 

شده است.

منطقه 

قراردادهای کمیسیون معاملات متوسط در نواحی که مدت ۱۰ 1
سال بر زمین مانده بود، به نتیجه رسید و پروژه‌های توسعه محله‌ای 

وارد فاز اجرا شد.

منطقه 

مدیرکل امور ایثارگران شهرداری تهران با 30نفر از آزادگان ساکن در 9
منطقه دیدار و از فداکاری‌های آنها قدردانی کرد.

منطقه 

در بازدید کارشناس HSE از سرای محله‌ها بیش از 175مورد 5
عدم‌رعایت موارد ایمنی مشاهده شد و رفع آنها در دستور کار 

شهرداری قرار گرفت.

منطقه 

پس از 2دهه انتظار در راستای جلوگیری از ورود پسماندهای 12
رستوران‌ها و مغازه‌های بازار به نهرهای سطحی، بازار تهران به 

فاضلاب شهری متصل شد.

منطقه 

تعداد ۲۰۰ تابلوی جدید مزین به نام شهدای دفاع‌مقدس و 18
مدافعان حرم، با هدف ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، توسط 

شهرداری منطقه در معابر جانمایی شد.

منطقه 

فعالیت‌های پلیس راهور در محدوده منطقه قابل تقدیر است. 3
حمید جوانی، ‌شهردار منطقه در جلسه شورای معاونان ضمن 
تأکید بر این موضوع از همراهی سرهنگ اسماعیل‌زاده، رئیس 

پلیس راهور پیشین منطقه ۳ قدردانی و تشکر کرد.

منطقه 

شهردار تهران در پویش قرارخدمت به دیدار خانواده شهید علی 11
آقا عبداللهی رفت و با اهدای لوح از خانواده شهید تکریم کرد.

منطقه 

عملیات ساماندهی و بهسازی جداره زیر گذر شماره 6واقع در 16
خیابان‌های شهید برادران مقدم و متین در راستای بهبود سیمای 

شهری در حال اجراست.

منطقه 

پروژه فرامنطقه‌ای بهسازی میدان سبلان 60درصد پیشرفت 7
فیزیکی داشته و خاکبرداری برای رمپ زیرگذر و ساخت جداره‌های 

بتنی در ضلع شرقی به غربی در دست اقدام است.

منطقه 

طرح ویژه نگهداشت و نونواری محله‌ها به‌صورت پهنه‌بندی 14
در منطقه با هدف ارائه خدمات بیشتر به شهروندان در حال 

انجام است.

منطقه 

عملیات مرمت و بازسازی کانال سرخه حصار به‌منظور جلوگیری از 20
آب‌گرفتگی معابر شروع شده است.

منطقه 

شهردار منطقه در دیدار با شهردار شهرحلب بر آمادگی مدیریت 2
شهری برای انتقال تجربه‌های خود در حوزه‌های مختلف شهری به 

شهر حلب تأکید کرد.

منطقه 

نخستین پروانه تخریب و نوسازی با تجمیع 7پاک در بافت 10
فرسوده محله قلعه بریانک صادر شد و اقدامات لازم برای تشکیل 

پرونده و اخذ پروانه تخریب و نوسازی صورت گرفت.

منطقه 

خادمان شهرداری و نیرو‌های جهادی در۳ نقطه پرجمعیت در 6
شهر کربلا مستقر شدند و آماده خدمت‌رسانی به زائران حرم 

مطهر‌اباعبدالله الحسین)ع( هستند.

منطقه 

خیران منطقه و شهرداری با حضور در برنامه خیمه یاری با محوریت 13
آزادسازی مددجویان جرائم غیرعمد، تامین جهیزیه خانواده‌های 

آسیب‌دیده و...مشارکت کردند.

منطقه 

عملیات ساخت پیاده‌راه و بهسازی آسفالت در خیابان نیایش 19
ناحیه 2در راستای تردد آسوده و ایمن خودروها و عابران پیاده 

انجام شد.

منطقه 

مراسم تعزیه اقوام به زبان‌ها و گویش‌های مختلف در بوستان‌های 4
امام‌حسین)ع( و رسالت از امروز از ساعت 17تا 19آغاز می‌شود.

منطقه 

بررسی رفع معارضان تاسیساتی و تامین انشعابات پروژه باغ‌راه 17
حضرت فاطمه)س( با حضور مدیرعامل سازمان نوسازی شهر 

تهران و شهردار منطقه برگزار شد.

منطقه 

اجرای نمایش از قفس تا نفس ویژه بانوان امروز از ساعت 14در 8
آمفی‌تئاتر معاونت امور اجتماعی منطقه ۸ برگزار می‌شود.

منطقه 

سومین یادواره شهدای مدافع حرم منطقه در سرای محله کیانشهر 15
شمالی برگزار و از ۳۱ خانواده معظم شهید مدافع حرم تجلیل شد.

منطقه 

زمین چمن مصنوعی فوتبال شهرک دریا و بوستان بانوان بهسازی 21
و تعویض شد.

منطقه 

همسطح‌سازی دریچه‌ها در معابر محدوده ناحیه 3در راستای 22
اجرای طرح 360درجه و به‌منظور تامین امنیت شهروندان و تسهیل 

در تردد به اجرا در آمد.

در انتظار اتوبوس‌
وسایل حمل‌ونقل عمومی ازجمله اتوبوس در کدام کشورهای جهان دیر می‌رسند؟

سهم اتوبوس‌های شهری از حمل‌ونقل عمومی آنقدر 

زیاد است که هر کمبودی در این زمینه نظم رفت‌وآمد 
عمومی را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. تأخیر در زمانبندی 
حرکت اتوبوس‌ها در شهر‌های بزرگ جهان گهگاه اتفاق 
می‌افتد اما وقتی این تأخیر طولانی شود ساعت‌های 

زیادی از وقت شهروندان هدر می‌رود و اعتماد به سامانه 
اتوبوس‌ها کاهش پیدا میک‌ند. آن‌هم برای مسافرانی 
که اغلب توان مالی کافی برای انتخاب روش حمل‌ونقل 

دیگری را ندارند.

محمد سرابیجهان
روزنامه‌نگار

کانادا
دانشجویان اتوبوس‌سوار

اتوبوس‌های تاندربـِـی در ایالت اونتاریوي 
کانادا وسیله اصلی حمل‌ونقل برای 
دانشجویان دانشگاه لیک‌هید هستند. 
چند ‌ماه قبل تأخیر حرکت این اتوبوس‌ها 
باعث اعتراض‌شان شد. دانشجویان کارت‌ 
بلیت‌هاي یک‌ساله می‌خرند و انتظار دارند 
که حمل‌ونقل عمومی منظم باشد. 16خط 
اتوبوسرانی و 800ایستگاه در این شهر 
وجود دارد اما شکل و تعداد سرپناه‌ها برای 
انتظارکشیدن مسافران کافی نیست. از 
طرف دیگر دانشجویان تقاضا کرده‌اند که 
وقتی یک اتوبوس با تأخیر حرکت میک‌ند، 
اتوبوس‌های دیگر که باید در ایستگاه‌های 
تبادلی مسافران را تحویل بگیرند هم منتظر 
رسیدن مسافران بمانند اما مدیران شبکه 
اتوبوسرانی می‌گویند این کار ممکن نیست.

آلمان
راننده‌ها فرصت استراحت ندارند

راننده‌های اتوبوس در برلین دلیل تأخیر در 
حرکت این اتوبوس‌ها را برنامه‌ریزی زمانی 
شبکه اتوبوسرانی می‌دانند. اتوبوس‌های 
زرد‌رنگ بی‌وی‌جی که ناوگان اصلی 
حمل‌ونقل عمومی در این شهر هستند 
در انتهای خط فقط 4دقیقه برای دورزدن 
و برگشتن به مسیر حرکت فرصت دارند 
درحالیک‌ه راننده‌ها می‌‌گویند این زمان باید 
حداقل 10دقیقه باشد تا راننده بتواند زمان 
اندکی استراحت کند و آماده سرویس بعدی 
شود. فاصله بین شیفت‌های کاری راننده‌ها 
هم 11ساعت است که با توجه به رفت‌وآمد 
آنها از خانه به پایانه‌های اول و آخر خطوط 
کافی نیست. فشار وارد شده بر راننده‌ها 
باعث کاهش سرعت اتوبوس‌ها و در نتیجه 

تأخیر در حرکت آنها می‌شود.

آمریکا
کمبود اتوبوس از 19سال قبل

تأخیر در حرکت اتوبوس‌های نیواورلئان 
دردسر‌های زیادی برای مسافران کم‌درآمد 
ایجاد کرده است ولی دلیلی که مسئولان 
اتوبوسرانی برای تأخیر اعلام میک‌نند 
مربوط به اتفاقی است که 19سال قبل رخ داد! 
سال2005 توفان کاترینا باعث شد که این 
شهر در آب غرق شود و در بین خسارت‌هاي 
فراوانی که وارد شد، 200دستگاه اتوبوس 
شهری از بین برود. ناوگان اتوبوسرانی شهر 
از آن زمان جایگاه خود را دربین شهروندان 
از دست داد. فرسودگی و خرابی اتوبوس‌ها 
باعث شده است فاصله بین اتوبوس‌ها که 
باید هر نیم ساعت یک‌بار باشد به یک ساعت 
هم برسد. شهرداری نیواورلئان حدود 140 
اتوبوس دارد که هر روز نزدیک 80 دستگاه 

آن در حرکت هستند.

هند
500 خط با تأخیر

تا مدتی قبل اتوبوس‌های بی‌ای‌اس‌تی 
بمبئی، مطمئن‌ترین وسیله حمل‌ونقل 
عمومی برای شهرنشینان بودند اما 
تأخیر‌‌های پشت سرهم این اتوبوس‌ها حالا 
به نیم ساعت هم می‌رسد. این اتوبوس‌ها در 
500 خط حرکت میک‌ردند و بین ‌5تا‌‌10دقیقه 
تأخیر داشتند در نتیجه جمعیت بسیار 
زیادی که بیشتر کارگران بودند با آنها جابه‌جا 
می‌شدند. نشانگر‌های دیجیتال رسیدن 
اتوبوس هم در بعضی ایستگاه‌ها قطع شده‌اند 
و مسافران نمی‌دانند که چقدر باید منتظر 
بمانند. برای رفع مشکل باید تعداد اتوبوس‌ها 
از 3هزار به 6هزار دستگاه برسد. وقتی تأخیر 
به 45دقیقه و یک ساعت می‌رسد، مسافران 
باید راه دیگری برای رسیدن به مقصد پیدا 

کنند اما کرایه تاکسی‌ها گران است.

سیدمحمد فخارگزارش
روزنامه‌نگار

محله فریزشده و فرسوده نفرآباد حالا میزبان یکی از 
کامل‌ترین پروژه‌های بازآفرینی شهری است که در 
ابعاد مختلف، بازآفرینی در آن صورت می‌گیرد. طبق 
زمانبندی‌ها محله نفرآباد جدید تا پایان سال احیا می‌شود. 
براساس طرح مصوب، در محله نفرآباد هم مسکن الگو 
ساخته می‌شود و هم خدمات شهری افزایش می‌یابد. 
شهرداری تهران در این محل، دولت را هم پای کار آورده 
تا بخشی از خدماتی که در تکلیف قانونی دولت قرار دارد، 

انجام شود و در 2جبهه کار با سرعت پیش رود.

کمک دوره ششم به احیای نفرآباد

تا پیش از دوره ششم مدیریت شهری، هیچ مجوز ساخت وساز جدیدی برای 
تخریب و نوسازی در محله نفرآباد واقع در ضلع جنوبی حرم حضرت عبدالعظیم 
حسنی)ع( از دهه ۵۰ صادر نشده بود، اما در این دوره با مصوبات کمیسیون ماده۵ 
و مداخلات مستقیم سازمان نوسازی شهر تهران بازآفرینی در این بخش آغاز 
شد. طرح ویژه محله تاریخی نفرآباد در اسفند۱۴۰۰ تدوین و با همراهی‌های 
کمیسیون ماده۵ در شهریورماه ۱۴۰۱ تصویب شده است و عملیات اجرایی این 
پروژه با پیگیری شهرداری و تلاش پیمانکاران در حال پیشرفت است. در این طرح، 
۱۱پروژه خدماتی تعریف شده و همچنین ۳۵پروژه ساختمانی در حال ساخت 
است. بازآفرینی نفرآباد، بخشی از طرح بزرگ بازسازی محیط پیرامونی حرم 
مطهر حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( به وسعت ۲۰۰هکتار است که ۱۳هکتار آن 

به محله نفرآباد با بیش از ۲۰۰پلاک مسکونی اختصاص یافته است.

   اهداف پروژه بازآفرینی نفرآباد
  توجه به نقش تاریخی نفرآباد، در مجاورت حرم شهرری

  برنامه‌ریزی اقتصادی توانمندسازی مردم برای حفظ سکونت 
و مسکن به‌عنوان کالای مصرفی

  توجه به مسائل اجتماعی، اقتصادی و طراحی شهری و 
معماری به‌صورت توامان با تأکید بر تحقق‌پذیری طرح

  آسیب‌شناسی طرح مصوب قبلی و توجه به قید تحقق‌پذیری
  ایجاد یکپارچگی میان نهادها و ارگان‌های مختلف با توجه 

به‌وجود ذی‌نفعان متعدد 

نمای سه‌بعدی از واحدهای مسکونی نفرآباد احیاشده

   شرایط نفرآباد پیش از بازآفرینی
   دارای بافت فرسوده

   ناکارآمدی فضای ترددی
   فریز شدن نوسازی

   نداشتن دسترسی به امکانات اولیه 

13
هکتار

 مساحت
محله نفرآباد

200
پلاک

تعداد واحدهای 
مسکونی فعلی

35
پروژه

تعداد پروژه‌های مسکونی 
طرح بازآفرینی

 امکاناتی 
که در نفرآباد 

 ساخته 
می‌شود

هتل
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محله

محل‌های 
حضور 
مهدکودکعمومی

   زمانبندی بهره‌برداری از طرح بازآفرینی
   پروژه‌های خدماتی

   پروژه‌های مسکونی
پایان شهریور 1403
پایان اسفند 1403

   ویژگی‌ مسکن‌های جدید

   وضعیت رشد طرح‌های بازآفرینی تهران در 3سال اخیر

  وضعیت بازآفرینی مسکن تهران 
در 3سال اخیر

استفاده از تکنولوژی‌های 
نوین ساخت مسکن 1

سرعت 
ساخت بالا 2
استفاده از 
معماری سبز 3

استفاده از 
ساخت بالکن و 4پساب فاضلاب

حیاط ۲۰ متری 6
استفاده از پنل‌های 

خورشیدی 5

در طرح‌های 
بازآفرینی کلی

۴۰۰
درصد

در نوسازی بافت 
فرسوده

50
درصد

در پروژه‌های 
خدماتی

13
درصد

 در مشارکت
یا ساخت مسکن

500
درصد

در طرح‌های 
موضوعی

800
درصد

در طرح موضعی

540
درصد

در بودجه

1100
درصد

رشد ۱۵برابری اصلاح معابر

تفاهمنامه۳۷

منعقد شده برای 
ساخت 400هزار 

واحد مسکونی

۵۴
قرارداد

منعقد شده برای 
ساخت ۲۰۰هزار 

واحد مسکونی

نفرآباد متحول می‌شود
مهدی هدایت، مدیرعامل سازمان نوسازی شهر تهران: در 
این دوره مدیریت شهری، نظر شهردار تهران این است که در 
زمینه‌های اجتماعی هم که از قبل روی زمین مانده و شهرداری 
تهران ظرفیت قانونی دارد، ورود کند. در این زمینه یکی از دلایل 
ورود شهرداری تهران به موضوع مسکن، کمک به خانه دار شدن 
اقشار کم‌درآمد جامعه است که همان مسکن استطاعت‌پذیر نام 
دارد. با تکیه بر این اصول، موضوع بازآفرینی بافت فرسوده محله 
نفرآباد در شهرداری تهران آغاز شده است. طرح محله نفرآباد 
یکی از کامل‌ترین پروژه‌های بازآفرینی در کشور است که در ابعاد 
مختلف، بازآفرینی در آن صورت می‌گیرد. بر این مبنا، در محله 
نفرآباد هم مسکن الگو می‌سازیم و هم خدمات در حال افزایش 
است. دولت را هم پای کار آورده‌ایم تا بخشی از خدمات که در 

تکلیف قانونی دولت قرار دارد، انجام شود.

مکث

جاده روستای کرف نیازمند مرمت و روکش آسفالت است
جاده روستای کرف تا لهدر در استان چهارمحال و بختیاری 
در شهرستان لردگان پر از چاله و دست‌اندازهایی به عمق 
20سانتی‌متر و بیشتر است. این جاده محل تردد مردم 
روستای زیلایی نیز هست. از مسئولان تقاضای رسیدگی به 

وضعیت این جاده را داریم.
فتحی از لردگان

لزوم توجه بیشتر به پاکبان‌های محترم
همه ما نظافت شهر و خیابان‌ها را مدیون زحمات پاکبانان 
محترم و عزیز هستیم. اما متأسفانه در برخی از شهرها آنطور 
که در‌ شأن این عزیزان است به آنها بها داده نمی‌شود.این افراد 
باید از حقوق و مزایای بالایی برخوردار باشند؛ چرا که در گرما 
و سرما و حتی شب‌ها که همه مشغول استراحت و درکنار 
خانواده‌هایشان هستند، خدمت‌رسانی می‌کنند. امیدوارم 
مسئولان با توجه بیشتر به این قشر زحمتکش به‌طور مناسب 

و شایسته از زحماتشان قدردانی کنند.
میانجی از ابهر

املاک کنارگذر امام‌علی)ع( همچنان بلاتکلیف
سال گذشته 3 اخطاریه با مضمون قرار گرفتن منزلمان 
در طرح کنارگذر امام علی)ع( برایمان ارسال شد که به 
شهرداری منطقه 7هم رفته و تشکیل پرونده انجام شد. ولی 
تاکنون از سوی شهرداری هیچ اقدام اولیه‌ای صورت نگرفته 
است. هم‌اکنون با توجه به قرارگرفتن ملک در طرح، جهت 
تعمیرات ونقاشی بلاتکلیف هستیم. حتی ملکی دیگر که ‌6ماه 
قبل کارشناسی شده و با شهرداری قرارداد هم منعقد کرده 
است همچنان بلاتکلیف است. از مسئولان شهری درخواست 

رسیدگی عاجل برای این موضوع را داریم.
عسگری از تهران

به مشکلات زیرساختی شهرجدید هشتگرد توجه شود
شهرداری هشتگرد سالانه عوارض متعددی از شهروندان 
ساکن در شهر جدید می‌گیرد ولی کوچک‌ترین امکاناتی 
به این شهر نمی‌دهد. حواله‌کردن رفع نقایص به شهرک 
عمران و نیز از شهرک عمران به شهرداری باعث سردرگمی 
مردم شده است. در این شهر یک نانوایی وجود ندارد و فقط 
قسمتی از خیابان سرسبز است و باقی آن به‌عنوان فضای سبز 
به حال خود رها شده است. در زمستان مشکل تردد داریم 
و سرتاپایمان گلی می‌شود. جوی‌های آب و کوچه‌ها پر از 
زباله هستند و اینها فقط بخشی از مشکلات این شهر است. 
از مسئولان تقاضا داریم با پایان‌دادن اختلافات بین خود به 

داد مردم برسند.
حیدری از هشتگرد ساوجبلاغ 

ثبت‌نام طرح ملی مسکن ویژه 4فرزند همچنان در حال بررسی
از بهمن‌ماه سال گذشته )۱۴۰۲(، برای طرح ملی مسکن 
ویژه ۴ فرزندی ثبت‌نام کرده‌ام، ولی همچنان وضعیت ثبت‌نام 
در سایت »در حال بررسی« عنوان شده و هیچ‌گونه پیامکی 
برای مراجعه به کارگزاری‌های مسکن استان زنجان واصل 
نشده است. من دارای ۴ فرزند زیر ۲۰ سال )۱۲-۷-۴ساله 
و یک نوزاد متولد دی‌ماه ۱۴۰۲( هستم. این همه تبلیغ 
‌برای فرزندآوری بدون عمل به وعده‌ها واقعا منصفانه 

نیست.
مقصودی از زنجان

با 

در مترومترودیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها
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